

---

## Fitch ratifica calificación internacional 'BBB+' de ING Bank (México)

---

**Monterrey, N.L. (Diciembre 23, 2010):** Fitch afirmó los *Issuer Default Ratings* ("IDRs") de ING Bank (México) S.A., Institución de Banca Múltiple, ING Grupo Financiero ("INGMex") en 'BBB+' y su *Individual Rating* en 'C/D'. Los IDRs y las calificaciones de riesgo contraparte en escala nacional de INGMex consideran el soporte implícito provisto por su compañía tenedora en última instancia, el banco ING Bank NV, el cual cuenta con IDRs en el nivel 'A+' y 'F1+' con una perspectiva crediticia 'Estable' por parte de Fitch. El *Individual Rating* de INGMex refleja su adecuada calidad de activos y administración de liquidez; su capacidad de sortear relativamente bien la crisis económica durante 2008-2009 así como su razonable rentabilidad y capitalización. Esta calificación también considera la exposición de INGMex a riesgo mercado a través de sus actividades de intermediación de valores e instrumentos derivados. Dicha exposición provee cierta volatilidad a su rentabilidad operativa que también influye en la adecuación de su capital. Las calificaciones ratificadas son las siguientes:

- IDR en Moneda Extranjera de Largo plazo en 'BBB+'
- IDR en Moneda Extranjera de Corto Plazo en 'F2'
- IDR en Moneda Local de Largo Plazo en 'BBB+'
- IDR en Moneda Local de Corto Plazo en 'F2'
- Individual Rating en 'C/D'
- Calificación de Soporte en '2'
- Calificación de riesgo contraparte de Largo Plazo en Escala Nacional en 'AAA(mex)'
- Calificación de riesgo contraparte de Corto Plazo en Escala Nacional en 'F1+(mex)'

La perspectiva crediticia para las calificaciones de largo plazo es 'Estable'

Los IDRs de INGMex podrían ser impactados de forma negativa en caso que ING Bank NV muestre una menor habilidad y/o propensión para proveerle soporte. Una mayor diversificación de ingresos que derive en una estabilidad de rentabilidad operativa superior a la mostrada históricamente así como una manejable exposición a riesgo mercado que aminore las fluctuaciones en su capitalización son factores que podrían causar incrementos al *Individual Rating* de INGMex. Por el contrario, dicha calificación sería presionada a la baja en caso que se presente una mayor volatilidad en sus indicadores de rentabilidad como resultado de un apetito por riesgo incrementado en su portafolio de inversiones en valores que a su vez reduzca la capacidad de absorción de pérdidas del banco.

La rentabilidad de INGMex se ha mantenido positiva durante diferentes ciclos económicos. No obstante, continúa expuesta a ingresos por intermediación de valores al ser ésta la principal actividad del banco. El enfoque hacia actividades de banca corporativa y de inversión de INGMex resulta en bajos saldos crediticios en forma de préstamos dentro de balance (3T10: créditos / activos totales = 4.0%). En consecuencia, las reservas creadas han sido históricamente muy bajas y la administración ha mostrado un eficiente control en gastos no financieros. Ambos factores, compensan parcialmente por la volatilidad de riesgo mercado inherente en INGMex.

La calidad de activos de INGMex permanece adecuada. Su exposición a riesgo crédito se deriva principalmente del portafolio de valores dentro de balance (3T10: 61.9% de los activos totales), el cual, es mayormente compuesto por títulos de deuda gubernamental y las minusvalías registradas por títulos de deuda corporativos han sido modestas con relación al capital contable del banco. El portafolio de créditos es altamente concentrado; sin embargo la administración del banco ha mostrado ser proactiva en resolución de créditos comerciales emproblemados en el pasado. Al cierre del 3T10, INGMex no registra cartera vencida.

Fitch considera la exposición a riesgo mercado de INGMex como razonable ante su enfoque central de actividades. El banco mantiene una estrecha relación con ING Bank NV en sus actividades de contraparte en operaciones derivadas. La herramienta de medición utilizada (entre otras) en el monitoreo de este riesgo es el Valor en Riesgo (“VaR”) cuyo límite establecido es 3% del capital contable. Durante el año 2010, el banco no reporta rompimientos de dicho límite.

La estructura de fondeo de INGMex es en su mayoría de corto plazo y de tipo institucional. Fitch considera que el riesgo liquidez del banco es moderado ante la buena calidad de los valores intermediados y adecuados mecanismos de monitoreo. En la opinión de Fitch, INGMex exhibe una adecuada capitalización. Si bien en el pasado las inyecciones de capital representaban su principal fortaleza patrimonial, la consistente generación y retención de utilidades son ahora su principal fuente de crecimiento. Actualmente, presiones a la adecuación de capital del banco son relativamente moderadas por riesgo crédito y riesgo mercado. Sin embargo, en caso que INGMex enfrentara dificultades financieras su principal fuente de soporte sería ING Bank NV. En opinión de Fitch, existe una alta probabilidad de soporte por parte de ING Bank NV, en caso de ser necesaria.

La información utilizada en el análisis de esta calificación fue proporcionada por INGMex y/o obtenida de fuentes de información públicas. Para mayor información de INGMex, visite nuestras páginas [www.fitchmexico.com](http://www.fitchmexico.com) y [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com)

Las metodologías aplicables, disponibles a través de nuestro sitio '[www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com)' son las siguientes:

- 'Global Financial Institutions Rating Criteria', Agosto 16, 2010
- 'Short-Term Rating Criteria for Corporate Finance', Noviembre 2, 2010
- 'National Ratings – Methodology Update', Diciembre 18, 2006.
- 'Metodología de Bancos e Instituciones Financieras', Enero 31, 2009

TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH ESTAN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE:[HTTP://WWW.FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS](http://WWW.FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB [WWW.FITCHRATINGS.COM](http://WWW.FITCHRATINGS.COM). LAS CALIFICACIONES PÚBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FITCH, Y LAS POLÍTICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERESES, BARRERAS PARA LA INFORMACIÓN PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO.